
 

1 

RO.0002.2.2018.ORM  
  

Protokół nr II/2018 
z sesji Rady Miejskiej w Prószkowie 

odbytej w dniu 30 listopada 2018 r. o godz. 9.00 w 
w Ośrodku Kultury i Sportu w Prószkowie 

ul. Daszyńskiego 6  
 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 
 

Otwarcia sesji dokonał radny Lucjan Dzumla – Przewodniczący Rady Miejskiej w Prószkowie. Sesja była 
prawomocna. Zwołana została zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym oraz statutem gminy i w chwili 
stwierdzenia prawomocności uczestniczyło w niej 15 radnych. Lista obecności radnych dołączona jest do 
protokołu. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
 
Przewodniczący Rady poinformowało wpłynięciu do Rady Miejskiej pisemnego wniosku Burmistrza o 
zmianę przedłożonego porządku obrad sesji obejmującego: 
1. Wykreślenie w punkcie 4 podpunktu 15dotyczącego projektu uchwały w sprawie określenia rodzaju 
dodatkowych usług świadczonych przez gminę Prószków w zakresie odbierania odpadów komunalnych 
od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, sposobu ich świadczenia oraz wysokości 
cen za te usługi 
2. Dodanie w punkcie 4 po podpunkcie 14 następujących punktów: 
 

15) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w zakresie dożywiania 
w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności w ramach wieloletniego rządowego 
programu „Posiłek w szkole i domu” na lata 2019 – 2023 (druk nr 20), 

16) określenia zasad zwrotu wydatków na pomoc za świadczenia w zakresie dożywiania w formie posiłku 
albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych w ramach wieloletniego 
rządowego programu „Posiłek w szkole i domu” na lata 2019 – 2023 (druk nr 21), 

17)  Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2019 (druk nr 
22), 

18)  zmiany budżetu gminy Prószków na rok kalendarzowy 2018 (druk nr 23), 
19) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej (druk nr 24). 
 

Przewodniczący Rady poddał zgłoszony przez Burmistrza wniosek pod głosowanie. 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” przyjęła wniosek 
Burmistrza o zmianę porządku obrad.  
 
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad sesji o następującej treści: 
 
3. Przyjęcie protokołu XLIV sesji odbytej w dniu 17 października 2018 r.   
4. Przyjęcie uchwał w sprawach: 

1) ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej (druk nr 5), 
2) powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (druk nr 6), 
3) ustalenia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (druk nr 7), 
4) powołania Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (druk nr 8), 
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5) ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa 
Publicznego (druk nr 9), 

6) powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa 
Publicznego (druk nr 10), 

7) ustalenia składu osobowego Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony Środowiska, 
Rzemiosła i Handlu (druk nr 11), 

8) powołania Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony Środowiska, 
Rzemiosła i Handlu (druk nr 12), 

9) ustalenia składu osobowego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Obywatelskich (druk nr 
13), 

10) powołania Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Obywatelskich (druk 
nr 14) 

11) uchwalenia Programu Współpracy Gminy Prószków z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie na rok 2019 (druk nr 15), 

12) zmiany Uchwały nr XVIII/136/2004 Rady Miejskiej w Prószkowie z dnia 23 marca 2004 r. 
w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Prószków (druk nr 16), 

13) regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Prószków (druk nr 17), 
14) szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych 

od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez 
właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi, w szczególności 
częstotliwość odbierania odpadów komunalnych od właściciela nieruchomości i sposób świadczenia 
usług przez punkty selektywnego zbierania odpadów komunalnych (druk nr 18), 

15) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w zakresie 
dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności w ramach 
wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i domu” na lata 2019 – 2023 (druk nr 20), 

16) określenia zasad zwrotu wydatków na pomoc za świadczenia w zakresie dożywiania w formie posiłku 
albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych w ramach wieloletniego 
rządowego programu „Posiłek w szkole i domu” na lata 2019 – 2023 (druk nr 21), 

17) Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2019 (druk nr 
22), 

18) zmiany budżetu gminy Prószków na rok kalendarzowy 2018 (druk nr 23), 
19) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej (druk nr 24). 

5. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza. 
6. Pismo mieszkańców wsi Złotniki z dnia 23.10.2018 r. w sprawie wniosku dot. rozbudowy sieci 

wodociągowej i kanalizacyjnej we wsi Złotniki.    
7. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Prószkowie dot. analizy oświadczeń majątkowych 

złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Prószkowie.   
8. Informacja Burmistrza Prószkowa dot. analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez 

pracowników Urzędu Miejskiego w Prószkowie oraz gminnych jednostek organizacyjnych.  
9. Pismo z dnia 29 października 2018 r. Naczelnika I Urzędu Skarbowego w Opolu w sprawie analizy 

oświadczeń majątkowych. 
10. Pismo z dnia 30 października 2018 r. Naczelnika II Urzędu Skarbowego w Opolu w sprawie analizy 

oświadczeń majątkowych.  
11. Pismo z dnia 14 listopada 2018 r. Prokuratury Rejonowej w Opolu w sprawie uchwały   

Rady Miejskiej w Prószkowie nr XVIV/148/2014 z dnia 6 października 2014 r. 
12. Dyskusja i wolne wnioski. 
13. Zakończenie obrad.   
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      Przewodniczący Rady poddał odczytany porządek obrad pod głosowanie. 
Rada Miejska w Prószkowie w wyniku jawnego głosowania przyjęła porządek obrad II sesji, jednogłośnie 
15 głosów „za”. 

 
3. Przyjęcie protokołu XLIV sesji odbytej w dniu 17 października 2018 r.   
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z XLIV sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 17 
października 2018 r.  
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie, jednogłośnie 15 głosów „za” przyjęła 
protokół z XLIV sesji Rady Miejskiej.  
 
4. Przyjęcie uchwał w sprawach:  
 
1) ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 5.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur radnych do składu Komisji Rewizyjnej Rady 
Miejskiej.  
 
Radny Arnold Kuc zgłosił kandydaturę radnego Zygmunta Hergesella, który wyraził zgodę. 
Radny Andrzej Czerwiński zgłosił kandydaturę radnej Lidii Piechaczek, która wyraziła zgodę. 
Radny Winicjusz Badura zgłosił kandydaturę radnego Bernarda Mross, który wyraził zgodę. 
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów do składu 
Komisji Rewizyjnej.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów do składu Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie poszczególne zgłoszone kandydatury.  
 
Wyniki jawnego głosowania: 
 
- radny Zygmunt Hergesell – jednogłośnie 15 głosów „za”,  
- radny Bernard Mross – jednogłośnie 15 głosów „za”, 
- radna Lidia Piechaczek –  jednogłośnie 15 głosów „za”.  

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Zygmunt Hergesell, Klaudia Lakwa, Arnold Kuc, Alfred Kiełbasa, Dawid Kochanek, Andrzej Czerwiński, 
Marek Zgoda, Bernard Mross, Lidia Piechaczek, Piotr Pach, Teodor Klosa, Winicjusz Badura, Paweł 
Piechaczek, Stanisław Lachnik, Lucjan Dzumla 
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PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/5/2018 
   w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 

 
2) powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 6.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o wskazanie z ustalonego składu Komisji Rewizyjnej kandydatur radnych 
na Przewodniczącego tej Komisji. 
 
Radny Bernard Mross zgłosił kandydaturę radnego Zygmunta Hergesella, który wyraził zgodę. 
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Prószkowie.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Prószkowie.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie zgłoszoną kandydaturę..  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” przyjęła 
kandydaturę radnego Zygmunta Hergesell na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  
 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Zygmunt Hergesell, Alfred Kiełbasa, Paweł Piechaczek, Dawid Kochanek, Arnold Kuc, Klaudia Lakwa, 
Lidia Piechaczek, Piotr Pach, Lucjan Dzumla, Marek Zgoda, Andrzej Czerwiński, Winicjusz Badura, 
Teodor Klosa, Stanisław Lachnik, Bernard Mross 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
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Uchwałę nr II/6/2018 

   w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
 
3) ustalenia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 7.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur radnych do składu Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji.  
 
Radny Andrzej Czerwiński zgłosił kandydaturę radnego Winicjusza Badura, który wyraził zgodę. 
Radny Arnold Kuc zgłosił kandydaturę radnego Piotra Pach, który wyraził zgodę. 
Radny Zygmunt Hergesell zgłosił kandydaturę radnego Stanisława Lachnika, który wyraził zgodę.  
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów do składu 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie poszczególne zgłoszone kandydatury.  
 
Wyniki jawnego głosowania: 
 
- radny Winicjusz Badura – jednogłośnie 15 głosów „za”,  
- radny Piotr Pach – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”, 
- radny Stanisław Lachnik – jednogłośnie 15 głosów „za”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Alfred Kiełbasa, Piotr Pach, Paweł Piechaczek, Zygmunt Hergesell, Stanisław Lachnik, Winicjusz Badura, 
Arnold Kuc, Bernard Mross, Klaudia Lakwa, Andrzej Czerwiński, Lidia Piechaczek, Marek Zgoda, Dawid 
Kochanek, Lucjan Dzumla, Teodor Klosa 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
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Uchwałę nr II/7/2018 
         w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
 
4) powołania Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 8.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o wskazanie z ustalonego składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
kandydatur radnych na Przewodniczącego tej Komisji. 
 
Radny Stanisław Lachnik zgłosił kandydaturę radnego Winicjusza Badura, który wyraził zgodę. 
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na 
Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie zgłoszoną kandydaturę..  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie stosunkiem głosów14 „za”, 1 głos „wstrzymał 
się” przyjęła kandydaturę radnego Winicjusza Badura na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji.  
 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Piotr Pach, Paweł Piechaczek, Zygmunt Hergesell, Arnold Kuc, Alfred Kiełbasa, Stanisław Lachnik, 
Winicjusz Badura, Teodor Klosa, Marek Zgoda, Dawid Kochanek, Andrzej Czerwiński, Lidia Piechaczek, 
Klaudia Lakwa, Lucjan Dzumla, Bernard Mross 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/8/2018 
  w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
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5) ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa 
Publicznego, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 9.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur radnych do składu Komisji Budżetu, Rozwoju 
Gospodarczego i Bezpieczeństwa Publicznego, 
 
Radny Winicjusz Badura zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Czerwińskiego, który wyraził zgodę. 
Radny Zygmunt Hergesell zgłosił kandydaturę radnego Arnolda Kuc, który wyraził zgodę. 
Radny Arnold Kuc zgłosił kandydaturę radnejKlaudii Lakwa, która wyraziła zgodę.  
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów do składu 
KomisjiBudżetu, Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa Publicznego,.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów do składu Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa Publicznego.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie poszczególne zgłoszone kandydatury.  
 
Wyniki jawnego głosowania: 
 
- radny Andrzej Czerwiński – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”, 
- radny Arnold Kuc – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”, 
- radna Klaudia Lakwa – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Alfred Kiełbasa, Stanisław Lachnik, Dawid Kochanek, Paweł Piechaczek, Piotr Pach, Bernard Mross, 
Arnold Kuc, Winicjusz Badura, Zygmunt Hergesell, Marek Zgoda, Teodor Klosa, Lidia Piechaczek, Lucjan 
Dzumla, Andrzej Czerwiński, Klaudia Lakwa 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/9/2018 
  w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i 
Bezpieczeństwa Publicznego. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
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6) powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa 
Publicznego, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 10.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o wskazanie z ustalonego składu Komisji Budżetu, Rozwoju 
Gospodarczego i Bezpieczeństwa Publicznego kandydatur radnych na Przewodniczącego tej Komisji. 
 
Radny Arnold Kuc zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Czerwińskiego, który wyraził zgodę.          
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na 
Przewodniczącego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa Publicznego.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów na Przewodniczącego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa 
Publicznego.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie zgłoszoną kandydaturę.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie stosunkiem głosów 14 „za”, 1 głos „wstrzymał 
się” przyjęła kandydaturę radnego Andrzeja Czerwińskiego na Przewodniczącego Komisji Budżetu, 
Rozwoju Gospodarczego i Bezpieczeństwa Publicznego.  

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(14): 
Dawid Kochanek, Alfred Kiełbasa, Arnold Kuc, Paweł Piechaczek, Zygmunt Hergesell, Bernard Mross, 
Stanisław Lachnik, Winicjusz Badura, Marek Zgoda, Lidia Piechaczek, Piotr Pach, Klaudia Lakwa, Teodor 
Klosa, Lucjan Dzumla 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(1): 
Andrzej Czerwiński 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/10/2018 
  w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i 
Bezpieczeństwa Publicznego. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
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7) ustalenia składu osobowego Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony Środowiska, 
Rzemiosła i Handlu, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 11.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur radnych do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarki 
Wodnej, Ochrony Środowiska, Rzemiosła i Handlu. 
 
Radna Lidia Piechaczek zgłosiła kandydaturę radnego Pawła Piechaczek, który wyraził zgodę. 
Radny Arnold Kuc zgłosił kandydaturę radnego Alfreda Kiełbasa, który wyraził zgodę. 
Radny Andrzej Czerwiński zgłosił kandydaturę radnego Teodora Klosa, który wyraził zgodę.  
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów do składu 
Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony Środowiska, Rzemiosła i Handlu. 
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów do składu Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony Środowiska, Rzemiosła i Handlu.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie poszczególne zgłoszone kandydatury.  
 
Wyniki jawnego głosowania: 
 
- radny Paweł Piechaczek – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”, 
- radny Alfred Kiełbasa – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”, 
- radny Teodor Klosa – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Alfred Kiełbasa, Stanisław Lachnik, Teodor Klosa, Paweł Piechaczek, Zygmunt Hergesell, Marek Zgoda, 
Dawid Kochanek, Winicjusz Badura, Arnold Kuc, Piotr Pach, Klaudia Lakwa, Bernard Mross, Lucjan 
Dzumla, Lidia Piechaczek, Andrzej Czerwiński 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/11/2018 
  w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony 
Środowiska, Rzemiosła i Handlu. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 



 

10 

 
8) powołania Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony Środowiska, 
Rzemiosła i Handlu, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 12.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o wskazanie z ustalonego składu Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, 
Ochrony Środowiska, Rzemiosła i Handlu kandydatur radnych na Przewodniczącego tej Komisji. 
 
Radny Arnold Kuc zgłosił kandydaturę radnego Pawła Piechaczek, który wyraził zgodę.          
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na 
Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony Środowiska, Rzemiosła i Handlu.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie stosunkiem głosów 14 „za”, 1 głos „wstrzymał 
się” zamknęła listę kandydatów na Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarki Wodnej, Ochrony 
Środowiska, Rzemiosła i Handlu.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie zgłoszoną kandydaturę.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie stosunkiem głosów 14 „za”, 1 głos „wstrzymał 
się” przyjęła kandydaturę radnego Pawła Piechaczek na Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Gospodarki 
Wodnej, Ochrony Środowiska, Rzemiosła i Handlu.  
 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(14): 
Piotr Pach, Stanisław Lachnik, Zygmunt Hergesell, Dawid Kochanek, Arnold Kuc, Teodor Klosa, Marek 
Zgoda, Winicjusz Badura, Lucjan Dzumla, Alfred Kiełbasa, Lidia Piechaczek, Andrzej Czerwiński, 
Klaudia Lakwa, Bernard Mross 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(1): 
Paweł Piechaczek 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/12/2018 
  w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i 
Bezpieczeństwa Publicznego. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
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9) ustalenia składu osobowego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Obywatelskich, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 13.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur radnych do składu Komisji Oświaty, Zdrowia, 
Spraw Socjalnych i Obywatelskich. 
 
Radny Andrzej Czerwiński zgłosił kandydaturę radnego Marka Zgody, który wyraził zgodę. 
Radny Arnold Kuc zgłosił kandydaturę radnego Dawida Kochanka, który wyraził zgodę. 
Radny Zygmunt Hergesell zgłosił kandydaturę radnego Lucjana Dzumla, który wyraził zgodę.  
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił, 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów do składu 
Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Obywatelskich. 
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów do składu Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Obywatelskich.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie poszczególne zgłoszone kandydatury.  
 
Wyniki jawnego głosowania: 
 
- radny Marek Zgoda – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”, 
- radny Dawid Kochanek – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”, 
- radny Lucjan Dzumla – 14 głosów „za”, 1 głos „wstrzymał się”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Piotr Pach, Stanisław Lachnik, Klaudia Lakwa, Paweł Piechaczek, Bernard Mross, Alfred Kiełbasa, 
Winicjusz Badura, Andrzej Czerwiński, Marek Zgoda, Arnold Kuc, Dawid Kochanek, Lucjan Dzumla, 
Zygmunt Hergesell, Lidia Piechaczek, Teodor Klosa 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/13/2018 
  w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i 
Obywatelskich. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
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10) powołania Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Obywatelskich, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 14.  
 
Przewodniczący Rady poprosił o wskazanie z ustalonego składu Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw 
Socjalnych i Obywatelskich kandydatur radnych na Przewodniczącego tej Komisji. 
 
Radny Andrzej Czerwiński zgłosił kandydaturę radnego Marka Zgody, który wyraził zgodę.          
 
Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś zgłasza jeszcze inne kandydatury. Ponieważ nikt się nie zgłosił 
Przewodniczący Rady poinformował, że poddaje pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na 
Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Obywatelskich.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” zamknęła listę 
kandydatów na Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Obywatelskich.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że podda pod głosowanie zgłoszoną kandydaturę.  
 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie stosunkiem głosów 14 „za”, 1 głos „wstrzymał 
się” przyjęła kandydaturę radnego Marka Zgody na Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw 
Socjalnych i Obywatelskich.  
 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(14): 
Stanisław Lachnik, Dawid Kochanek, Arnold Kuc, Zygmunt Hergesell, Teodor Klosa, Paweł Piechaczek, 
Klaudia Lakwa, Alfred Kiełbasa, Lidia Piechaczek, Lucjan Dzumla, Piotr Pach, Andrzej Czerwiński, 
Winicjusz Badura, Bernard Mross 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(1): 
Marek Zgoda 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/14/2018 
  w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych i 
Obywatelskich. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 

 
11) uchwalenia Programu Współpracy Gminy Prószków z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie na rok 2019, 
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Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 15.  
 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Edyta Gogol – Fuhl – Kierownik Referatu Organizacyjnego 
Urzędu Miejskiego w Prószkowie.  
 
Głos w sprawie projektu uchwały zabrali:  
- Elżbieta Moczko – Przewodnicząca Zarządu Jednostki Pomocnicznej Miasta Prószkowa. 
- Sekretarz Gminy Anna Wójcik. 

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Stanisław Lachnik, Winicjusz Badura, Piotr Pach, Dawid Kochanek, Paweł Piechaczek, Klaudia Lakwa, 
Bernard Mross, Arnold Kuc, Teodor Klosa, Marek Zgoda, Alfred Kiełbasa, Andrzej Czerwiński, Lucjan 
Dzumla, Zygmunt Hergesell, Lidia Piechaczek 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/15/2018 
  w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Prószków z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o 
działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2019. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 

 
12) zmiany Uchwały nr XVIII/136/2004 Rady Miejskiej w Prószkowie z dnia 23 marca 2004 r. 
w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Prószków, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 16.  
 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Edyta Gogol – Fuhl – Kierownik Referatu Organizacyjnego 
Urzędu Miejskiego w Prószkowie.  
 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
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Alfred Kiełbasa, Bernard Mross, Teodor Klosa, Klaudia Lakwa, Dawid Kochanek, Marek Zgoda, Andrzej 
Czerwiński, Zygmunt Hergesell, Piotr Pach, Winicjusz Badura, Lidia Piechaczek, Stanisław Lachnik, 
Lucjan Dzumla, Arnold Kuc, Paweł Piechaczek 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/16/2018 
  w sprawie zmiany Uchwały nr XVIII/136/2004 Rady Miejskiej w Prószkowie z dnia 23 
marca 2004 r.w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Prószków. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
 
13) regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Prószków, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 17.  
 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Katarzyna Szylar – Kierownik Referatu Gospodarki Urzędu 
Miejskiego w Prószkowie.  
 
Głos w sprawie projektu uchwały zabrali:  
- radny Teodor Klosa, 
- radny Zygmunt Hergesell, 
- Burmistrz Krzysztof Cebula, 
- sołtys Folwarku Tadeusz Wieszala, 
- prezes ZGKiM w Prószkowie Gerard Cebula, 
- radny Piotr Pach, 
- Elżbieta Moczko – Przewodnicząca Zarządu Jednostki Pomocnicznej Miasta Prószkowa, 
- sołtys Nowej Kuźni Damian Kaleta, 
- sołtys Przysieczy Krzysztof Lellek, 
- Sekretarz Gminy Anna Wójcik. 

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Stanisław Lachnik, Piotr Pach, Paweł Piechaczek, Andrzej Czerwiński, Marek Zgoda, Dawid Kochanek, 
Zygmunt Hergesell, Klaudia Lakwa, Arnold Kuc, Teodor Klosa, Winicjusz Badura, Lidia Piechaczek, 
Lucjan Dzumla, Bernard Mross, Alfred Kiełbasa 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/17/2018 
  w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Prószków. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
 
14) szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych 
od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez 
właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi, w szczególności 
częstotliwość odbierania odpadów komunalnych od właściciela nieruchomości i sposób świadczenia 
usług przez punkty selektywnego zbierania odpadów komunalnych, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 18.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że do Rady Miejskiej wpłynął wniosek Burmistrza o wprowadzenie 
autopoprawki do przedłożonego projektu uchwały o następującym brzmieniu: 
- w paragrafie 4 ust. 7 lit. a) otrzymuje brzmienie: „od gospodarstw 1-2 osobowych – jeden raz w miesiącu”. 
- w paragrafie 4 ust. 9 lit. a) otrzymuje brzmienie: „od gospodarstw 1-2 osobowych – jeden raz w miesiącu”. 
 
Przewodniczący Rady poddał wniosek w sprawie wprowadzenia autopoprawki pod głosowanie. 
W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 15 głosów „za” przyjęła wniosek 
Burmistrza o wprowadzenie autopoprawki do projektu uchwały przedłożonego na druku nr 18.   

 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Katarzyna Szylar – Kierownik Referatu Gospodarki Urzędu 
Miejskiego w Prószkowie. 
 
Głos w sprawie projektu uchwały zabrali: 
- radny Piotr Pach, 
- sołtys Folwarku Tadeusz Wieszala, 
- Burmistrz Krzysztof Cebula, 
- sołtys Przysieczy Krzysztof Lellek, 

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Paweł Piechaczek, Winicjusz Badura, Zygmunt Hergesell, Klaudia Lakwa, Bernard Mross, Dawid 
Kochanek, Marek Zgoda, Teodor Klosa, Lidia Piechaczek, Arnold Kuc, Stanisław Lachnik, Andrzej 
Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Lucjan Dzumla, Piotr Pach 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/18/2018 
  w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 
odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian 
za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi, w 
szczególności częstotliwość odbierania odpadów komunalnych od właściciela nieruchomości i sposób 
świadczenia usług przez punkty selektywnego zbierania odpadów komunalnych. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
 
15) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w zakresie 
dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności w ramach wieloletniego 
rządowego programu „Posiłek w szkole i domu” na lata 2019 – 2023, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 20.  
 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Edyta Gogol – Fuhl – Kierownik Referatu Organizacyjnego 
Urzędu Miejskiego w Prószkowie. 
 
Głos w sprawie projektu uchwały zabrali: 
- radny Winicjusz Badura, 
- radny Zygmunt Hergesell, 

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 
 
ZA(15): 
Zygmunt Hergesell, Piotr Pach, Paweł Piechaczek, Stanisław Lachnik, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 
Winicjusz Badura, Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Marek Zgoda, Klaudia Lakwa, Bernard Mross, 
Lidia Piechaczek, Lucjan Dzumla, Dawid Kochanek 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 
 

Uchwałę nr II/19/2018 
  w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia 
w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności w ramach 
wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i domu” na lata 2019 – 2023. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
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16) określenia zasad zwrotu wydatków na pomoc za świadczenia w zakresie dożywiania w formie 
posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych w ramach wieloletniego 
rządowego programu „Posiłek w szkole i domu” na lata 2019 – 2023, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 21.  
 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Edyta Gogol – Fuhl – Kierownik Referatu Organizacyjnego 
Urzędu Miejskiego w Prószkowie oraz Burmistrz.  

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Poinformował, że w związku 
z awarią elektronicznego systemu głosowania, głosowanie zostanie przeprowadzone poprzez wywoływanie 
poszczególnych radnych i oddanie głosu do protokołu.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 
 

ZA(15): 
Zygmunt Hergesell, Piotr Pach, Paweł Piechaczek, Stanisław Lachnik, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 
Winicjusz Badura, Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Marek Zgoda, Klaudia Lakwa, Bernard Mross, 
Lidia Piechaczek, Lucjan Dzumla, Dawid Kochanek 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0) 

 
W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 
Uchwałę nr II/20/2018 

  w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków na pomoc za świadczenia w zakresie 
dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych w 
ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i domu” na lata 2019 – 2023. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
 
17) Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2019, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 22.  
 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Edyta Gogol – Fuhl – Kierownik Referatu Organizacyjnego 
Urzędu Miejskiego w Prószkowie 

 
 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 



 

18 

ZA(15): 
Zygmunt Hergesell, Piotr Pach, Paweł Piechaczek, Stanisław Lachnik, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 
Winicjusz Badura, Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Marek Zgoda, Klaudia Lakwa, Bernard Mross, 
Lidia Piechaczek, Lucjan Dzumla, Dawid Kochanek 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0) 

 
W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 
Uchwałę nr II/21/2018 

  w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
na rok 2019. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 

 
18) zmiany budżetu gminy Prószków na rok kalendarzowy 2018, 
 
Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 23.  
 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Skarbnik Gminy – Dorota Staniów.  

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Poinformował, że w związku 
z awarią elektronicznego systemu głosowania, głosowanie zostanie przeprowadzone poprzez wywoływanie 
poszczególnych radnych i oddanie głosu do protokołu. 
 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 
ZA(15): 
Zygmunt Hergesell, Piotr Pach, Paweł Piechaczek, Stanisław Lachnik, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 
Winicjusz Badura, Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Marek Zgoda, Klaudia Lakwa, Bernard Mross, 
Lidia Piechaczek, Lucjan Dzumla, Dawid Kochanek 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0) 

 
W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 
Uchwałę nr II/22/2018 

       w sprawie zmiany budżetu gminy Prószków na rok kalendarzowy 2018. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 
 
19) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej, 
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Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na druku 
nr 24.  
 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Skarbnik Gminy – Dorota Staniów.  

 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Poinformował, że w związku 
z awarią elektronicznego systemu głosowania, głosowanie zostanie przeprowadzone poprzez wywoływanie 
poszczególnych radnych i oddanie głosu do protokołu. 

 
Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 
ZA(15): 
Zygmunt Hergesell, Piotr Pach, Paweł Piechaczek, Stanisław Lachnik, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 
Winicjusz Badura, Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Marek Zgoda, Klaudia Lakwa, Bernard Mross, 
Lidia Piechaczek, Lucjan Dzumla, Dawid Kochanek 
 
PRZECIW(0): 
 
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0) 

 
W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 
Uchwałę nr II/23/2018 

                   w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 
 
Uchwałę załącza się do protokołu. 

 
5. Pismo mieszkańców wsi Złotniki z dnia 23.10.2018 r. w sprawie wniosku dot. rozbudowy sieci 

wodociągowej i kanalizacyjnej we wsi Złotniki.    
 
Wprowadzenia do pisma dokonał Burmistrz.  
 

6. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Prószkowie dot. analizy oświadczeń majątkowych 
złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Prószkowie.   
 
Nie było pytań do Informacji. 
 

7. Informacja Burmistrza Prószkowa dot. analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez 
pracowników Urzędu Miejskiego w Prószkowie oraz gminnych jednostek organizacyjnych. 
 
Nie było pytań do Informacji.  
 

8. Pismo z dnia 29 października 2018 r. Naczelnika I Urzędu Skarbowego w Opolu w sprawie analizy 
oświadczeń majątkowych. 
 
Nie było pytań do Pisma. 
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9. Pismo z dnia 30 października 2018 r. Naczelnika II Urzędu Skarbowego w Opolu w sprawie analizy 
oświadczeń majątkowych.  
 
Nie było pytań do Pisma.  

 
10. Pismo z dnia 14 listopada 2018 r. Prokuratury Rejonowej w Opolu w sprawie uchwały   

Rady Miejskiej w Prószkowie nr XVIV/148/2014 z dnia 6 października 2014 r. 
 
 Wprowadzenia do pisma dokonał mecenas Marcin Popielski.  

 
11. Dyskusja i wolne wnioski. 

 
Głos w dyskusji zabrali: 

- radny Dawid Kochanek, 

- radny Teodor Klosa, 

- Prezes ZGKiM w Prószkowie Gerard Cebula, 

- sołtys Folwarku Tadeusz Wieszala, 

- radny Paweł Piechaczek,  

- kierownik Referatu Organizacyjnego Urzędu Miejskiego w Prószkowie – Edyta Gogol – Fuhl, 

- Sekretarz Gminy Anna Wójcik, 

- radny Piotr Pach, 

- Elżbieta Moczko – Przewodnicząca Zarządu Jednostki Pomocniczej Miasta Prószkowa. 
 

Zgłoszone wnioski: 

1. Radny Piotr Pach zgłosił, że droga z Prószkowa do Nowej Kuźni, po przeprowadzonym remoncie, w 

wielu miejscach jest za wąska co stwarza niebezpieczeństwo dla mijających się samochodów. 

2. Sołtys Damian Kaleta zgłosił, że na ścieżce pieszo - rowerowej z Prószkowa do Nowej Kuźni zalegają 

liście oraz że na drodze z Nowej Kuźni do Złotnik w paru miejscach wykruszają się pobocza znajdującej 

się tam nawierzchni asfaltowej.  

3. Sołtys Krzysztof Lellek zgłosił wniosek o wystosowanie pisma do właściciela posesji sąsiadującej z salą 

wiejską w Przysieczy o likwidację ogrodzenia częściowo znajdującego się na działce gminnej oraz o 

uprzątnięcie śmieci z terenu tej działki.   

4. Radny Alfred Kiełbasa zgłosił wniosek w sprawie wystosowania do ZDW w Opolu pisma w sprawie 

remontu zniszczonej nawierzchni drogi wojewódzkiej w Jaśkowicach na wysokości „parku”.  

5. Sołtys Tadeusz Wieszala zgłosił wniosek, że działając w imieniu rodziców dzieci zamieszkujących w 

miejscowości Folwark, uczęszczających do Szkoły Podstawowej w Boguszycach, wnosi o dowóz w/w 

uczniów do Szkoły Podstawowej w Boguszycach gimbusem, a nie jak do tej pory autobusem komunikacji 

zbiorowej. 

 
12. Zakończenie obrad.   
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Przewodniczący Rady zamknął obrady sesji o godz. 11.15 słowami: „zamykam obrady sesji Rady Miejskiej 
w Prószkowie”. 
Przebieg sesji został  
 
Na tym protokół zakończono.  
 
 
Protokołował:      Przewodniczący Rady  

                          Miejskiej w Prószkowie 
 
Adam Wrześniewski            Lucjan Dzumla 


